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«Διοργανώνουμε κι αυτό τον αγώνα κυρίως για να βοηθήσουμε τα παιδιά που πάσχουν από

νεοπλασματικές νόσους» τονίζει ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Έναν αγώνα χάντμπολ διαφορετικό από τους άλλους, διοργανώνει για καλό σκοπό και υπέρ των παιδιών

που νοσούν από νεοπλασματικές ασθένειες ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με την Αθλητική

Ένωση Ποντίων Πανοράματος.  Στο κύριο μέρος της αθλητικής εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί την

Κυριακή 24 Απριλίου με ώρα έναρξης στις  5.00 το απόγευμα και λήξη στις 8.οο το βράδυ θα αναμετρηθούν

ο ΠΑΟΚ Θεσσαλονίκης με τον Φοίβο Συκεών σε έναν αγώνα που προβλέπεται συναρπαστικός.

Τα έσοδα της εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των ανθρωπιστικών δράσεων του δήμου

στο κλειστό  Γυμναστήριο Πανοράματος  (Ηλίας  Τριανταφυλλίδης)  θα διατεθούν για την ενίσχυση της

«ΛΑΜΨΗΣ», του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας.

«Σε αυτές τις δύσκολες εποχές έχουμε διπλό χρέος να αναδείξουμε την αλληλεγγύη και την

ανθρωπιά μας. Διοργανώνουμε αυτόν τον αγώνα χειροσφαίρισης για τη χαρά του αθλητισμού, αλλά

και για να βοηθήσουμε τα παιδιά μας που πάσχουν από νεοπλασματικές νόσους. Ευχαριστούμε

θερμά την Αθλητική Ένωση Ποντίων Πανοράματος που έχει την οργανωτική ευθύνη της

εκδήλωσης, τον ΠΑΟΚ, τον Φοίβο Συκεών και την Ένωση Σωματείων Χειροσφαίρισης Θεσσαλονίκης

για την ευγενική συμμετοχή τους και απευθύνουμε ανοιχτό κάλεσμα συμμετοχής και στήριξης

αυτής της προσπάθεια προς όλους τους ανθρώπους του Αθλητισμού» σημειώνει σε μήνυμα του ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης και πριν από τον κυρίως αγώνα θα πραγματοποιηθεί αγώνας επίδειξης από τις

ακαδημίες Παιδιών της Αθλητικής Ένωσης Ποντίων Πανοράματος. Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού & Νεολαίας, Ανατολή

Κωνσταντινίδου, που έχει την εποπτεία της εκδήλωσης.

Ετικέτες: «Θεσσαλονίκη», Αθλητική Ένωση Ποντίων, Βόρεια Ελλάδα, δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, ΗΛΙΑΣ
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